

**BESZÁMOLÓK**

**SZEMLEK**

**REFERÁTUMOK**

# PÁLYÁZAT

## Tájékoztató a Könyvtári Szakmai Kollégium folyóirat-pályázatának elbírálásáról

A Könyvtári Szakmai Kollégium 1999. február 23-i ülésén elbírálta az 1999. február 15-i beküldési hatánapra kiírt meghívásos folyóirat-pályázatát. A kollégium a meghívott négy könyvtári lap számára 7 000 000 Ft-ot ítelt meg vissza nem térítendő támogatásként.

A pályázó lap neve	Megtélt összeg
<i>Könyv, Könyvtár, Könyvtáros</i>	1 850 000 Ft
<i>Könyvtári Figyelő</i>	1 700 000 Ft
<i>Könyvtári Levelező/Lap</i>	1 950 000 Ft
<i>Tudományos és Műszaki Tájékoztatás</i>	1 500 000 Ft
Összesen	7 000 000 Ft

**Ramháb Mária**  
(a Könyvtári Szakmai Kollégium vezetője)

### Néhány szó egy friss monográfiáról

A magyar könyvtárügyben már a nyolcvanas években is felvetődtek ugyan a korszerű menedzsment elméleti és gyakorlati kérdései, törekvések is mutatkoztak helyenként az újabb módszerek, eljárások alkalmazására, de a tényleges áttörést a gazdasági-politikai rendszerváltás hozta meg ezen a téren. A fő mozgatórugó pedig nem is annyira az anyagi és személyi erőforrások beszüntülése volt (mert valljuk be: nem szűkültek azok annyira, amennyire siránkoztunk miatta), hanem inkább az a nagyon is reális törekvés, hogy erőforrásainkat hatékonyabban használtsuk, új feladataink ellátásához kiegészítő forrásokat találjunk, szervezetileg, munkaszervezésileg, s főképpen szemléletileg megalapozzuk az utóbbi évtizedben kibontakozó, s – úgy látszik – most már permanenssé váló technológiai forradalmat, s mindezzel közelítsünk ahhoz a könyvtárhoz, amely nem az elképzelt, hanem a tényleges olvasót és használót helyezi tevékenysége központjába.

*Mikulás Gábor* munkáját ezért több ok miatt is örömmel vettük kézbe. Először is azért, mert sajnálatos módon csak elvéve találkoztunk eddig olyan kiadványokkal, monográfiákkal, bevezetőikkel, amelyek egy-egy könyvtári és információs szakterületről átfogó képet adva egyaránt haszonnal forgathatók tankönyvként és kalauzként a témakör elméleti és gyakorlati kérdéseinek tanulmányozásához, illetve megoldásához.

Másodszor azért, mert jó példája ez a könyv annak, ahogyan egy szakma szemben találva magát egy problémával, választ keresve nekiveselkedik, és szemináriumok, továbbképzések, folyóirat-közlemények, módszertani útmutatók, egy-egy kismonográfia révén eljut odáig, hogy megszerezett, az eddigi eredményeket összefoglaló, azokra támaszkodó és hasznosító művet hoz létre.

Harmadszor pedig azért, mert sikerült jól megvalósítania azt a nem könnyű feladatot, hogy könyvtári körülmények közé ültessen át egy olyan